
MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA 2024/2025
Riešenia úloh domáceho kola kategórie C

1 ObdlƵžnikový list papiera s rôznymi rozmermi 𝑎 a 𝑏 preložı́me tak, že jeden z jeho rohov splynie s protiľahlým.
Dokážte, že obsah vzniknutého päťuholnı́ka je z intervalu ቀ12𝑎𝑏,

3
4𝑎𝑏ቁ.

(Josef Tkadlec)
Riešenie 1:
ObdlƵžnik papiera označme 𝐴𝐵𝐶𝐷, pričom |𝐴𝐵| = 𝑎 a |𝐵𝐶| = 𝑏. Nech po prehnutı́ roh 𝐴 splynie s rohom 𝐶,
priamka tohto prehnutia je teda os úsečky 𝐴𝐶. Jej priesečnı́ky so stranami 𝐴𝐵 a 𝐷𝐶 označme 𝑃, resp. 𝑅. Nech 𝑄
je obraz bodu 𝐷 v osovej súmernosti podľa priamky 𝑃𝑅. Predmetný päťuholnı́k je teda 𝑃𝐵𝐶𝑄𝑅.
Najskôr si uvedomme, že každým preloženı́m papiera dostaneme obraz preloženej časti v osovej súmernosti
podľa priamky, pozdlƵž ktorej papier prekladáme. V našom prı́pade je štvoruholnı́k 𝑃𝐶𝑄𝑅, t. j. preložená časť
papiera, osovo súmerný, so štvoruholnı́kom 𝑃𝐴𝐷𝑅 podľa priamky 𝑃𝑅. a teda s nı́m (nepriamo) zhodný.
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Bod 𝐴 po preloženı́ papiera splynie s bodom 𝐶, os súmernosti 𝑃𝑅 je tak osou úsečky 𝐴𝐶, a teda prechádza
jej stredom 𝐸, ktorý je priesečnı́kom uhlopriečok obdlƵžnika 𝐴𝐵𝐶𝐷. UƵ sečka 𝑃𝑅 rozdeľuje obdlƵžnik 𝐴𝐵𝐶𝐷 na
dve zhodné časti súmerné podľa stredu 𝐴𝐵𝐶𝐷, preto S(𝐴𝑃𝑅𝐷) = S(𝑃𝐵𝐶𝑅). Odtiaľ už vyplýva dolný odhad
S(𝑃𝐵𝐶𝑄𝑅) > S(𝑃𝐵𝐶𝑅) = 1

2𝑎𝑏.
Všimnime si, že z osovej súmernosti podľa 𝑃𝑅 sú trojuholnı́ky 𝐴𝐷𝑅 a 𝐶𝑄𝑅 zhodné. Platı́ teda

S(𝑃𝐵𝐶𝑄𝑅) = S(𝑃𝐵𝐶𝑅) + S(𝐶𝑄𝑅) = 1
2S(𝐴𝐵𝐶𝐷) + S(𝐴𝑅𝐷).

Na dokončenie dôkazu stačı́ ukázať, že S(𝐴𝑅𝐷) < 1
4S(𝐴𝐵𝐶𝐷). Keďže S(𝐴𝑅𝐷) = 1

2 ⋅ |𝐴𝐷| ⋅ |𝐷𝑅| a S(𝐴𝐵𝐶𝐷) =
|𝐴𝐷| 𝑐𝑑𝑜𝑡 |𝐶𝐷|, je posledná nerovnosť ekvivalentná s |𝐷𝑅| < 1

2 |𝐶𝐷|, t. j. |𝐷𝑅| < |𝐶𝑅|.
Keďže |𝐶𝑅| = |𝐴𝑅| a 𝐴𝑅 je prepona pravouhlého trojuholnı́ka 𝐴𝑅𝐷 s odvesnou 𝐷𝑅, preto |𝐷𝑅| < |𝐶𝑅|.
Riešenie 2:
Použijeme označenie z predchádzajúceho riešenia.
Lichobežnı́k 𝐴𝑃𝑅𝐷 po preloženı́ papiera prejde na lichobežnı́k 𝐶𝑃𝑅𝑄, tieto lichobežnı́ky sú preto zhodné, špe‑
ciálne platı́, že |𝑄𝐶| = 𝑏. Nech 𝑥 = |𝐴𝑃| = |𝑃𝐶| a 𝑦 = |𝐷𝑅| = |𝑄𝑅|. Potom |𝑃𝐵| = 𝑎 − |𝐴𝑃| = 𝑎 − 𝑥.
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Využitı́m vzorcov pre obsah lichobežnı́ka a trojuholnı́ka dostávame

S(𝑃𝐵𝐶𝑄𝑅) = S(𝑃𝐶𝑄𝑅) + S(𝑃𝐵𝐶) = (𝑥 + 𝑦)𝑏
2 + (𝑎 − 𝑥)𝑏

2 = 𝑦𝑏
2 + 𝑎𝑏

2 .

Tento výraz je väčšı́ ako 1
2𝑎𝑏, dolný odhad je teda dokázaný.

Na dokázanie horného odhadu nám stačı́ ukázať, že 𝑦𝑏
2 < 𝑎𝑏

4 , čiže 𝑎 > 2𝑦. To vyplýva naprı́klad z toho, že 𝑎 − 𝑦
je dlƵžka prepony pravouhlého trojuholnı́ka 𝐶𝑄𝑅, ktorého odvesna 𝑄𝑅 má dlƵžku 𝑦, teda 𝑎 − 𝑦 > 𝑦.
Riešenie 3:
Opäť použijeme označenie z predchádzajúceho riešenia.
Podobne ako v prvom riešenı́ vyplýva z osovej súmernosti zhodnosť trojuholnı́kov 𝐶𝑄𝑅 a 𝐴𝐷𝑅 a tiež rovnosti
|𝐴𝑅| = |𝐶𝑅| a |𝐴𝑃| = |𝐶𝑃|. 𝐴𝑃𝐶𝑅 je teda deltoid, ktorý má navyše protiľahlé strany 𝐴𝑃 a 𝑅𝐶 rovnobežné, je to
teda kosoštvorec. Odtiaľ už vyplýva, že trojuholnı́ky 𝐴𝐷𝑅 a 𝐶𝐵𝑃 sú zhodné podľa vety sss.
Teraz vyjadrı́me obsah päťuholnı́ka 𝑃𝐵𝐶𝑄𝑅 pomocou dlƵžok strán 𝑎 a 𝑏 daného obdlƵžnika. Označme 𝑥 dlƵžku
úsečky 𝐴𝑃. Pravouhlý trojuholnı́k 𝑃𝐵𝐶 má dlƵžky strán 𝑥, 𝑎 − 𝑥 a 𝑏. Z Pytagorovej vety dostaneme

(𝑎 − 𝑥)2 + 𝑏2 = 𝑥2,

z čoho po úpravách
𝑥 = 𝑎2 + 𝑏2

2𝑎 .

Odtiaľ
𝑎 − 𝑥 = 𝑎 − 𝑎2 + 𝑏2

2𝑎 = 2𝑎2 − ൫𝑎2 + 𝑏2൯
2𝑎 = 𝑎2 − 𝑏2

2𝑎 ,

a teda
S(𝑃𝐵𝐶) = 1

2(𝑎 − 𝑥)𝑏 = ൫𝑎2 − 𝑏2൯ 𝑏
4𝑎

a
S(𝐴𝑃𝑅) = 1

2𝑥𝑏 =
൫𝑎2 + 𝑏2൯ 𝑏

4𝑎 .

Preto
S(𝑃𝐵𝐶𝑄𝑅) = 2S(𝑃𝐵𝐶) + S(𝑃𝐶𝑅) = 2൫𝑎

2 − 𝑏2൯ 𝑏
4𝑎 + ൫𝑎2 + 𝑏2൯ 𝑏

4𝑎

= 2𝑎2𝑏 − 2𝑏3 + 𝑎2𝑏 + 𝑏3
4𝑎 = 3𝑎2𝑏 − 𝑏3

4𝑎 = 3𝑎𝑏
4 − 𝑏3

4𝑎 .

Zjavne platı́
3𝑎𝑏
4 − 𝑏3

4𝑎 < 3𝑎𝑏
4 ,

čı́m je dokázaný horný odhad zo zadania. Na dôkaz dolného odhadu stačı́ ukázať, že

3𝑎𝑏
4 − 𝑏3

4𝑎 > 𝑎𝑏
2 ,

čiže ekvivalentne
𝑎𝑏
4 > 𝑏3

4𝑎 ,

𝑎2 > 𝑏2,
𝑎 > 𝑏,

čo platı́ podľa zadania.

2 Nech 𝑎 a 𝑏 sú prirodzené čı́sla také, že 𝑎 > 𝑏, 𝑎 + 𝑏 je deliteľné 9 a 𝑎 − 𝑏 je deliteľné 11.
a) Určte najmenšiu možnú hodnotu čı́sla 𝑎 + 𝑏.
b) Dokážte, že čı́sla 𝑎 + 10𝑏 a 𝑏 + 10𝑎 sú deliteľné 99.

(Jaromı́r Sƽ imša)



Riešenie 1:

a) Z druhej podmienky zo zadania dostávame, že 𝑎 + 𝑏 je násobok 9. Z prvej a tretej podmienky máme 11 |
𝑎 − 𝑏 > 0, t. j. 𝑎 − 𝑏 ≥ 11, takže aj 𝑎 + 𝑏 > 𝑎 − 𝑏 ≥ 11. Preto 𝑎 + 𝑏 ≥ 18.
V prı́pade 𝑎 + 𝑏 = 18 platı́ 𝑎 − 𝑏 < 𝑎 + 𝑏 < 18, takže 𝑎 − 𝑏 = 11, pretože 11 | 𝑎 − 𝑏 > 0. Riešenı́m sústavy
rovnı́c 𝑎 + 𝑏 = 18 a 𝑎 − 𝑏 = 11 dostávame 𝑎 = 29

2 , čo nie je prirodzené čı́slo.
V prı́pade 𝑎 + 𝑏 = 27 už zı́skame vyhovujúce riešenie 𝑎 = 19 a 𝑏 = 8, a to riešenı́m sústavy 𝑎 + 𝑏 = 27
a 𝑎 − 𝑏 = 11.
Hľadaná hodnota je teda 27.

b) • Keďže 𝑎 + 𝑏 je deliteľné 9, aj (𝑎 + 𝑏) + 9𝑏 čiže 𝑎 + 10𝑏 je deliteľné 9. Keďže 𝑎 − 𝑏 je deliteľné 11, aj
(𝑎−𝑏)+11𝑏 čiže 𝑎+10𝑏 je deliteľné 11. A pretože 9 a 11 sú nesúdeliteľné, 𝑎+10𝑏 je deliteľné aj 9 ⋅ 11
čiže 99.

• Keďže 𝑎 +𝑏 je deliteľné 9, aj (𝑎 +𝑏)+9𝑎 čiže 𝑏 +10𝑎 je deliteľné 9. Keďže 𝑎 −𝑏 je deliteľné 11, aj 𝑏 −𝑎
je deliteľné 11, a teda aj (𝑏 − 𝑎) + 11𝑎 čiže 𝑏 + 10𝑎 je deliteľné 11. A pretože 9 a 11 sú nesúdeliteľné,
𝑏 + 10𝑎 je deliteľné aj 9 ⋅ 11 čiže 99.

Riešenie 2:

b) Keďže (𝑎 + 10𝑏) + (𝑏 + 10𝑎) = 11(𝑎 + 𝑏) a podľa zadania 9 | 𝑎 + 𝑏, čı́slo (𝑎 + 10𝑏) + (𝑏 + 10𝑎) je súčasne
deliteľné 9 aj 11, a teda aj čı́slom 99.
Podobne (𝑏 + 10𝑎) − (𝑎 + 10𝑏) = 9(𝑎 − 𝑏) a podľa zadania 11 | 𝑎 − 𝑏, takže čı́slo (𝑏 + 10𝑎) − (𝑎 + 10𝑏) je
súčasne deliteľné 9 aj 11, a teda aj čı́slom 99.
Keďže 99 je nepárne čı́slo a delı́ súčet aj rozdiel daných dvoch čı́sel, aj čı́sla samotné sú deliteľné 99.

Riešenie 3:

b) Podľa zadania platı́ 𝑎 + 𝑏 = 9𝑐 a 𝑎 − 𝑏 = 11𝑑 pre vhodné prirodzené čı́sla 𝑐 a 𝑑. Sčı́tanı́m, resp. odčı́tanı́m
týchto dvoch rovnostı́ dostaneme po následnom vydelenı́ 2

𝑎 = 9𝑐 + 11𝑑
2 ,

𝑏 = 9𝑐 − 11𝑑
2 .

Z toho
𝑎 + 10𝑏 = 9𝑐 + 11𝑑

2 + 10 ⋅ 9𝑐 − 11𝑑
2 = 1

2(9𝑐 + 11𝑑 + 90𝑐 − 110𝑑) = 99
2 (𝑐 − 𝑑),

𝑏 + 10𝑎 = 9𝑐 − 11𝑑
2 + 10 ⋅ 9𝑐 + 11𝑑

2 = 1
2(90𝑐 + 110𝑑 + 9𝑐 − 11𝑑) = 99

2 (𝑐 + 𝑑).

Keďže ľavá strana je celé čı́slo a čı́sla 99 a 2 sú nesúdeliteľné, sú čı́sla 𝑐 + 𝑑 aj 𝑐 − 𝑑 párne, takže obe čı́sla
𝑎 + 10𝑏 a 𝑏 + 10𝑎 sú násobky 99.

3 Ktoré obdlƵžniky 𝑎 × 𝑏, pričom 𝑎 ≤ 𝑏, sa dajú rozdeliť na štvorce 1 × 1 pomocou práve 110 úsečiek jednotkovej
dlƵžky?

(Josef Tkadlec)
Riešenie 1:
Nech je výška obdžnika 𝑎 a jeho šı́rka 𝑏. Vodorovné úsečky ležia v 𝑏 stlƵpcoch, každý z nich obsahuje 𝑎 − 1
úsečiek, zvislé úsečky ležia v 𝑎 riadkoch, každý z nich obsahuje 𝑏−1 úsečiek. Celkový počet úsečiek potrebných
na rozdelenie obdlƵžnika 𝑎 × 𝑏 je teda 𝑎(𝑏 − 1) + 𝑏(𝑎 − 1).
Hľadáme teda prirodzené čı́sla 𝑎 a 𝑏 také, že

𝑎(𝑏 − 1) + 𝑏(𝑎 − 1) = 110.

Ekvivalentne
2𝑎𝑏 − 𝑎 − 𝑏 = 110,
4𝑎𝑏 − 2𝑎 − 2𝑏 = 220,

4𝑎𝑏 − 2𝑎 − 2𝑏 + 1 = 221,
(2𝑎 − 1)(2𝑏 − 1) = 221.



Keďže sú čı́sla 2𝑎 − 1 a 2𝑏 − 1 prirodzené, ekvivalentne platı́

(2𝑎 − 1, 2𝑏 − 1) ∈ {(1, 221), (13, 17)},

(2𝑎, 2𝑏) ∈ {(2, 222), (14, 18)},
(𝑎, 𝑏) ∈ {(1, 111), (7, 9)}.

Všetky vyhovujúce obdlƵžniky sú teda 1 × 111 a 7 × 9.
Riešenie 2:
Podobne ako v prvom riešenı́ hľadáme všetky dvojice prirodzených čı́sel (𝑎, 𝑏) také, že

𝑎(𝑏 − 1) + 𝑏(𝑎 − 1) = 110.

Ekvivalentne
2𝑎𝑏 − 𝑎 − 𝑏 = 110,
𝑎(2𝑏 − 1) = 110 + 𝑏,

𝑎 = 110 + 𝑏
2𝑏 − 1 ,

2𝑎 = 220 + 2𝑏
2𝑏 − 1 ,

2𝑎 = 221 + (2𝑏 − 1)
2𝑏 − 1 ,

2𝑎 = 221
2𝑏 − 1 + 1,

(2𝑎 − 1) = 221
2𝑏 − 1 ,

(2𝑎 − 1)(2𝑏 − 1) = 221.
Dƽ alej pokračujeme ako v riešenı́ 1.

4 Sƽachovnicovo ofarbenú tabuľku 4×4 s čiernym ľavým horným polı́čkom vyplƵňame jednotkami a nulami. V kaž‑
dom štvorci 2 × 2, ktorý má čierne ľavé horné polı́čko, sú 2 nuly a 2 jednotky. Koľkými rôznymi spôsobmi je
možné tabuľku vyplniť?

(Ján Mazák)
Riešenie:
Začneme tým, že vyplnı́me stredový štvorec 2× 2 požadovaným spôsobom. Zo 4 polı́čok vyberáme 2, kde budú
jednotky (zvyšné dve potom vyplnia nuly), máme teda ൫42൯možnostı́, ako to urobiť.
Každý z rohových štvorcov 2 × 2 má po vyplnenı́ stredového štvorca už jedno polı́čko vyplnené. Ak vyplnené
polı́čko obsahuje jednotku, vyberáme 1 zo zvyšných 3 polı́čok pre druhú jednotku, ak vyplnené polı́čko obsahuje
nulu, vyberáme 1 zo zvyšných 3 polı́čok pre druhú nulu. Doplnenie každého z týchto štyroch rohových štvorcov
je nezávislé od vyplnenia ostatných rohových štvorcov. Výsledok je preto 6 ⋅ 34 = 486.

5 Nech 𝑃 a 𝑄 sú postupne stredy strán 𝐵𝐶 a 𝐴𝐶 trojuholnı́ka 𝐴𝐵𝐶. Nech rovnobežka s 𝐴𝐶 prechádzajúca stredom
𝐾 úsečky 𝑃𝑄 pretı́na priamku 𝐵𝑄 v bode 𝐿 a priamka 𝑃𝐿 pretı́na úsečku 𝐴𝐶 v bode 𝑀. Dokážte, že 𝑀 je stred
úsečky 𝐴𝑄.

(Jaroslav Sƽvrček)
Riešenie 1:
Nech 𝑅 je stred strany 𝐴𝐵. Potom úsečky 𝑃𝑄,𝑄𝑅, 𝑅𝑃 sú stredné priečky trojuholnı́ka 𝐴𝐵𝐶, takže 𝐴𝑅𝑃𝑄 a 𝑅𝐵𝑃𝑄
sú oba rovnobežnı́ky, pretože stredná priečka a polovica strany, s ktorou je rovnobežná, sú rovnako dlhé. Nech 𝑆
je stred rovnobežnı́ka𝑅𝐵𝑃𝑄, takže je aj stredom jeho uhlopriečky𝑃𝑅 a𝐵𝑄, pretože uhlopriečky v rovnobežnı́ku
sa rozpoľujú.
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Keďže úsečka𝐾𝐿 je rovnobežná s𝑄𝑀 aj s𝑃𝑆 a prechádza stredom úsečky𝑃𝑄, je to stredná priečka trojuholnı́kov
𝑃𝑄𝑆 aj 𝑃𝑄𝑀. Platı́ teda

|𝑄𝑀| = 2 |𝐾𝐿| = |𝑃𝑆| = 1
2 |𝑃𝑅| =

1
2 |𝑄𝐴| ,

takže𝑀 je stred úsečky 𝐴𝑄.
Riešenie 2:
Označme𝑁 priesečnı́k priamky𝐾𝐿 so stranou𝐵𝐶. Keďže priamka𝐾𝐿 prechádza stredom úsečky 𝑃𝑄 a je rovno‑
bežná s𝑄𝐶, je úsečka𝑁𝐾 strednou priečkou v trojuholnı́ku 𝑃𝐶𝑄. Súčasne je𝐾𝐿 strednou priečkou trojuholnı́ka
𝑃𝑄𝑀. Z toho vyplýva, že 𝑁𝐿 je stredná priečka trojuholnı́ka 𝑃𝐶𝑀.
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Z rovnobežnosti úsečiek𝑁𝐿 a𝐶𝑄 vyplýva, že trojuholnı́ky𝐵𝑁𝐿 a𝐵𝐶𝑄 sú rovnoľahlé so stredom𝐵 a koeϐicientom
3 ∶ 4, pretože v rovnakom pomere sú dlƵžky strán 𝐵𝑁 a 𝐵𝐶 oboch trojuholnı́kov. Platı́ teda |𝑁𝐿| ∶ |𝐶𝑄| = 3 ∶ 4.
Keďže úsečka 𝑁𝐿 je strednou priečkou trojuholnı́ka 𝑃𝐶𝑀, platı́

|𝐶𝑀| = 2 ⋅ |𝑁𝐿| = 2 ⋅ 34 |𝐶𝑄| =
3
4 ⋅ 2 |𝐶𝑄| = 3

4 |𝐴𝐶| ,

teda
|𝐴𝑀| = 1

4 |𝐴𝐶| =
1
2 |𝐴𝑄| .

Riešenie 3:
UƵ sečka 𝑄𝑃 je strednou priečkou trojuholnı́ka 𝐴𝐵𝐶, je tak rovnobežná so stranou 𝐴𝐵 a má polovičnú dlƵžku.
Označme 𝑈 priesečnı́k priamky 𝑃𝐿 s priamkou 𝐴𝐵. Z rovnoľahlosti trojuholnı́kov 𝐵𝐿𝑈 a 𝑄𝐿𝑃 so stredom 𝐿 je
priesečnı́k 𝑇 priamok 𝐾𝐿 a 𝐴𝐵 stredom úsečky 𝑈𝐵. Platı́

|𝐴𝑇| = |𝑄𝐾| = 1
2 |𝑄𝑃| =

1
4 |𝐴𝐵| ,

teda
|𝑈𝑇| = |𝑇𝐵| = |𝐴𝐵| − |𝐴𝑇| = 3

4 |𝐴𝐵| ,

odkiaľ dostávame
|𝑈𝐴| = |𝑈𝑇| − |𝐴𝑇| = 1

2 |𝐴𝐵| = |𝑃𝑄| .

Trojuholnı́ky 𝑈𝐴𝑀 a 𝑃𝑄𝑀 sú potom rovnoľahlé so stredom 𝑀, a keďže ich zodpovedajúce strany 𝑈𝐴 a 𝑃𝑄 sú
zhodné, platı́ aj |𝐴𝑀| = |𝑀𝑄|, takže𝑀 je stred 𝐴𝑄.



𝐴 𝐵

𝐶

𝐾

𝐿𝑀

𝑃𝑄

𝑇𝑈

6 Sƽ tvorciferné čı́slo𝑎𝑏𝑐𝑑 s nenulovými ciframi nazveme zrkadliteľné práve vtedy, keďpripočı́tanı́m9‑násobkune‑
jakého trojciferného čı́sla zapı́saného pomocou troch rovnakých ciϐier vznikne čı́slo 𝑑𝑐𝑏𝑎. Koľko zrkadliteľných
čı́sel existuje?

(Mária Dományová, Patrik Bak)
Riešenie:
Cƽ ı́slo 𝑎𝑏𝑐𝑑 je teda zrkadliteľné práve vtedy, keď existuje nenulová cifra 𝑥 taká, že

𝑎𝑏𝑐𝑑 + 9 ⋅ 𝑥𝑥𝑥 = 𝑑𝑐𝑏𝑎,

ekvivalentne

(1000𝑎 + 100𝑏 + 10𝑐 + 𝑑) + 9(100𝑥 + 10𝑥 + 𝑥) = 1000𝑑 + 100𝑐 + 10𝑏 + 𝑎,

999𝑎 − 999𝑑 + 9 ⋅ 111𝑥 = 90𝑐 − 90𝑏,
999(𝑎 − 𝑑 + 𝑥) = 90(𝑐 − 𝑏),
111(𝑎 − 𝑑 + 𝑥) = 10(𝑐 − 𝑏).

Keďže čı́sla 111 a 10 sú nesúdeliteľné, 111 delı́ 𝑐 − 𝑏, a keďže sú to cifry, platı́ 𝑐 − 𝑏 = 0, t. j. 𝑏 = 𝑐. Za tejto
podmienky ďalej ekvivalentne

111(𝑎 − 𝑑 + 𝑥) = 10 ⋅ 0,
111(𝑎 − 𝑑 + 𝑥) = 0,

𝑎 − 𝑑 + 𝑥 = 0,
𝑎 + 𝑥 = 𝑑.

Cƽ ı́slo 𝑎𝑏𝑐𝑑 je teda zrkadliteľné práve vtedy, keď 𝑏 = 𝑐 a existuje nenulová cifra 𝑥 taká, že 𝑎 + 𝑥 = 𝑑, t. j. práve
vtedy, keď 𝑏 = 𝑐 a 𝑎 < 𝑑.
Dvojı́c nenulových ciϐier (𝑏, 𝑐) takých, že 𝑏 = 𝑐, je 9 a dvojı́c nenulových ciϐier (𝑎, 𝑑) takých, že 𝑎 < 𝑑, je ൫92൯.
Tieto podmienky sú nezávislé, takže počet zrkadliteľných čı́sel je 9 ⋅ ൫92൯ čiže 324.
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